



ESTADO DO MARANHÃO
SECRETARIA DE ESTADO DA GESTÃO, PATRIMÔNIO E ASSISTÊNCIA DOS SERVIDORES – SEGEP
SECRETARIA ADJUNTA DE REGISTRO DE PREÇOS – SARP

ERRATA Nº 001/2020 – SARP/SEGEP
PREGÃO PRESENCIAL Nº 015/2020 – SARP/MA
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 240300/2019 – SARP

O **Secretário Adjunto de Registro de Preços** comunica a retificação no Edital de Licitação do Pregão em epígrafe nos seguintes termos:

Quanto ao Edital:

ONDE SE LÊ:

“ f) Prazo de entrega: O prazo para entrega dos equipamentos será de até **15 (quinze)** dias corridos a contar da data do recebimento da Ordem de Fornecimento, conforme o item 11 do Termo de Referência (Anexo I).”

LEIA-SE:

“ f) Prazo de entrega: O prazo para entrega dos equipamentos será de até **30 (trinta)** dias corridos a contar da data do recebimento da Ordem de Fornecimento, conforme o item 11 do Termo de Referência (Anexo I).”

Quanto ao Termo de Referência:

ONDE SE LÊ:

11- PRAZO DE ENTREGA

O prazo para entrega dos equipamentos será de até **15 (quinze)** dias corridos a contar da data do recebimento da Ordem de Fornecimento.

LEIA-SE:

11- PRAZO DE ENTREGA

O prazo para entrega dos equipamentos será de até **30 (trinta)** dias corridos a contar da data do recebimento da Ordem de Fornecimento.

Comunica, ainda, que permanecem inalteradas os demais termos e condições e a abertura das propostas e início da sessão de disputa de preços do Pregão em referência fica **MANTIDA** para o dia **01/07/2020, às 14h00min** (horário de Brasília).

São Luís, 30 de junho de 2020.

Deimison Neves dos Santos
Secretário Adjunto de Registro de Preços